



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 23/9/2011

ΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ MED INFLOWENCE ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα διαπεριφερειακής - εδαφικής συνεργασίας MED με διακριτικό τίτλο «IN.FLOW.ENCE: Innovations Flow European Network for the city economy», συμμετέχει ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας που διοργανώνει συντονιστική συνάντηση των εταίρων στις 26 και 27 Σεπτεμβρίου στο Καστέλλι. Στόχος του προγράμματος είναι ο σχεδιασμός και η δημιουργία ενός κέντρου διαχείρισης πόρων, ενός σύγχρονου δηλαδή συστήματος μελέτης και επεξεργασίας για την ανάπτυξη των περιοχών της Μεσογείου.

Οι δράσεις του προγράμματος που βρίσκεται σε εξέλιξη προβλέπουν τη δημιουργία και λειτουργία κέντρου διαχείρισης αναπτυξιακών πόρων κάθε περιοχής, καθώς και τη δημιουργία κέντρου στήριξης επιχειρηματικότητας μικρών επιχειρήσεων της Μεσογείου. Βασική προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου αναπτυξιακού μοντέλου για την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας. Προς αυτήν την κατεύθυνση ο Δήμος συνεργάζεται μέσω του προγράμματος με το Πανεπιστήμιο του Άμστερνταμ (Τμήμα Οικονομικής Πολιτιστικής & Σχεδιασμού) στοχεύοντας στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας και υποστήριξης στην ανάπτυξη του τοπικού μοντέλου διαχείρισης και σχεδιασμού.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν φορείς από επτά χώρες του κόσμου και συγκεκριμένα από την Ιταλία, τη Μάλτα, τη Γαλλία, την Ολλανδία, τη Σλοβενία, την Ελλάδα και την Ισπανία. Το έργο συνολικά στο οποίο καλείται το δίκτυο των φορέων να συνεργαστεί, σχετίζεται με την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας, μέσω των σχέσεων μεταξύ των μεγάλων τοπικών κέντρων και των λιγότερο ανεπτυγμένων. Πρόκειται για μια πολυκεντρική προσέγγιση, στην οποία ανεπτυγμένοι και λιγότερο ανεπτυγμένοι φορείς (μεγάλα αστικά κέντρα, και μικρές πόλεις ανά περιφέρεια) θα πρέπει να παράξουν κοινά και ομοιογενή αποτελέσματα, τα οποία θα διαμορφώσουν το μοντέλο της τοπικής προστιθέμενης αξίας ανά περιοχή. Σε αυτή τη βασική στρατηγική προσέγγιση, διαμορφώνονται οι κατευθύνσεις της τοπικής διακυβέρνησης, δίδοντας έμφαση στην καινοτομία, τη συμμετοχικότητα, την πολυεπίπεδη συνεργασία, και την ενσωμάτωση, συστημάτων και προσεγγίσεων

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417

χωροταξικού σχεδιασμού, καταπολεμώντας τις τοπικές ανισορροπίες μεταξύ αστικών κέντρων και ενδοχώρας. Το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα (πολυκεντρικό μοντέλο ανάπτυξης) σχετίζεται με την ανάπτυξη εκείνων των διαδικασιών ενσωμάτωσης καινοτόμων δράσεων, νέας γνώσης και εξειδίκευσης, στην τοπική αναπτυξιακή διαδικασία.

Στην επόμενη φάση του προγράμματος ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας καλείται να συμμετάσχει με δημοσιεύσεις και κείμενα εργασίας (αποτελέσματα δράσεων στην περιοχή) στο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο το οποίο έχει προγραμματιστεί στη Μασσαλία το 2012. Για το λόγο αυτό η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας θα προγραμματίσει σειρά συναντήσεων με όλους τους τοπικούς φορείς οι οποίοι εντάσσονται στον πρωτογενή & δευτερογενή τομέα, καθώς και με τις επιχειρήσεις και τους φορείς της περιοχής.

Η διήμερη συνάντηση της συντονιστικής επιτροπής του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Καστελλίου τη Δευτέρα 26/9 από τις 10:30π.μ. έως τις 6:00μ.μ. και την Τρίτη 27/9 από τις 9:00π.μ. έως τη 1:00μ.μ.